TED KARABÜK KOLEJİ VAKFI  ÖZEL İLKÖĞRETİM OKULU

6-7-8 SINIFLAR MATEMATİK SORULARI

1. Yandaki şekle göre aşağıdakilerden hangisi 
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            doğrudur ?

               a) P ( E = { m , t }         b) m ( k = t

             c) P ( E = (              d) P ( E = t

2. 1 ve 83 arasında hem 4, hem de 6 ile tam olarak bölünebilen 

           kaç sayı vardır ?

             a) 3                   b) 4                    c) 6                      d) 12

3. İki şehir arası 480 km dir. Bu şehirlerden karşılıklı olarak  

          saatteki hızları 54 km ve 66 km olan iki otomobil, aynı anda 

          hareket ediyorlar. Kaç saat sonra karşılaşırlar ?

            a) 2                     b) 3                     c) 4                       d) 5

4. a  ve  b  bir basamaklı asal sayılardır.OBEB (a,b)+ OKEK (a,b) = 36 ise a . b çarpımının 

      değeri kaçtır?


a-) 10

b-) 15

c-) 21

d-) 35

5. Bir sınıftaki sıralara öğrenciler üçer otururlarsa 9 kişi, ikişer otururlarsa 14 kişi ayakta kalıyor. Buna göre sınıfta kaç sıra vardır?

a)5                        b)7                     c)15                   d)23

6. y sayısı x2 ile doğru orantılıdır. x=2 için y = 8 ise x = 4 için y = ?


a)12

b)24

c)28

d)32

7. Şeker oranı %15 olan 120kg. şekerli sudan kaç kg. su buharlaştırırsak şeker oranı % 60 olur? 

    
A) 18
B) 36

C) 65

D) 90


  9.


     Ali ve Fatoş kardeştir. Ali’nin kız kardeşlerinin sayısı, erkek kardeşlerinin sayısına eşittir. Fatoşun  kız kardeşlerinin sayısı, erkek kardeşlerinin sayısının bir fazlasının yarısına eşittir. Bu ailede kaç çocuk vardır?

a)12

b)11

c)10

d)9
 10.
X-4 = (8X    ise ( X+16/X )2   ifadesinin değeri kaçtır?


a)144

b)169

c)256

d)289
 11.


Bir köfte n dakikada pişiyor. Tavaya aynı anda en çok k tane köfte konduğuna göre, k+1 tane köfteyi  pişirmek için en az kaç dakika geçecektir?

a)2n

b)4n

c)6n

d)7n

12. 
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13.

Kümeler: 

Hedef     :  Kümelerde birleşim işlemini kavrayabilme

Davranış1:Ortak elemanı olmayan iki kümenin birleşim kümesinin şema veya liste biçiminde sembol kullanarak gösterme

s(A)=12, s(B)=8 ise A∪ B kümesinin eleman sayısı en çok kaç olabilir?

A)12     B)15     C)18    D)20

14.

Doğal sayılar:

Hedef 1         :Sekiz basamaklı doğal sayıları kavrayabilme

Davranış 5    :Verilen bir doğal sayının farklı basamaklarında tekrar eden bir rakamın basamak değerini söyleyip yazma

96856414 sayısında tekrar eden rakamların basamak değerleri toplamı aşağıdakilerden hangisidir?

A)6006404    B)6644     C)600644    D)6600044

Cevap: A

15.

Ölçüler :

Hedef 7 :  Ölçülerle ilgili problem çözebilme 

Davranış :Ölçüler için konulan sınırlılıklar içinde, doğal sayıların toplama,çıkarma, çarpma ve bölme işlemlerinden bir veya birkaçı ile çözülebilen bir problem çözebilme

Darası 2 kg 150 g olan bir tenekenin içinde 3,7 kg bal vardır. Bu tenekenin brüt kütlesi kaç gramdır?

A)5850       B)5700     C)3700      D)2150

Cevap :A

16.

Kesirler:

Hedef 1 : Ondalık kesirlerin virgül kullanarak yanlışını kavrayabilme

Davranışlar 2 :

Paydası 2, 3, 4, 5, 20, 25, 50, 200, 250, veya 500 olan bir kesri ondalık kesre çevirip virgül kullanarak yazma


                         Kesrinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir?          

A)3,28      B)3,028     C)30,28     D)3,025

Cevap :A

17.

Üçgenler:

Hedef 1   :Üçgen çeşitleri bilgisi

Davranış :Eşkenar, ikizkenar ve çeşitkenar üçgenlerin açı özelliklerini söyleyip yazma

                       A

                                                                 Şekildeki ABC ikizkenar üçgeninde           

                                                                 s(A) kaç derecedir?

    140 

            B                  C   

Cevap : C  





A) 80     B) 90      C)100     D)1

18.

 Gerçek (Reel) Sayılar

Hedef 3:      Kareköklü sayılarda çarpma işlemini yapabilme

Davranış 3: İçinde kareköklü sayılar bulunan; çarpma, toplama ve çıkarma işlemlerinden oluşan bir ifadenin en sade şeklini yazma

           2                                 2 

                           +                                         işleminin sonucu kaçtır?   

  √5   -   √2                 √5   +   √2

A)  4√5               B)  5√2                  C)  4√3                   D)  5√5

           3


     3


     3


       3

Doğru Yanıt : A

Tahmini Zorluğu : 3 (orta zorlukta )

19.

Harfli İfadeler ve Denklemler

Hedef 7:       Çarpanlara  ayırabilme

Davranış 5:  İki kare şeklinde verilen bir ifadeyi çarpanlarına ayırıp yazma

1998²   -   1997²           işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 3984        B) 3992      C) 3995    D) 3998

Doğru Yanıt : C

Tahmini Zorluğu : 3 (orta zorlukta)

20.

Orantılı Doğru Parçaları ve Benzer Üçgenler

Hedef 2:        Pythagoras ve Eukleides bağıntılarını uygulayabilme

Davranış 3:  Eşkenar üçgenin yüksekliğini, Pisagor bağıntısından yararlanarak kenarları cinsinden bulup yazma


                       a                                                           ABC eşkenar üçgen;  AB = a   AH  üçgenin                            


       yüksekliği olduğuna göre   AH  = x uzunluğunu

           a   cinsinden aşağıdakilerden hangisidir?

A) a√2              B) a√2        C) a√3         D) a√3 

        2                        4                 2                   4      

Doğru Yanıt : C

Tahmini Zorluğu : 4 (zor)
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